

## Novo vodstvo košarkaškog kluba iz Umaga

# Nastojati privući što više mladih u klub

**UMAG** » U gradu tenisa, gdje su još rukomet i nogomet uspjeli naći svoje mjesto pod suncem, egzistira i Košarkaški klub Umag. Nakon nedavne skupštine kluba izabrano je novo rukovodstvo, tako da je bivšeg predsjednika Nenada Pelića zamjenio Filip Brusić. Za dopredsjednik kluba izabran je Danijel Lamoš, a tajnik je postao Davor Mirković.

- Trenutno u klubu egzistiraju dvije kategorije natjecatelja; mladi kadeti 2009/2010 godište i dječaci 2011/2012 godište. Prošle godine su bili još juniori i kadeti, ali većina njih se otišla školovati u druge gradove tako da smo ostali bez kadra za te uzraste. Sada imamo 35 igrača, a početkom slijedeće školske godine ponovno ćemo imati više u klub i nastojati privući još djece na



Z. GUZIĆ

košarkaško igralište - u uvodu nam je rekao predsjednik Filip Brusić.

Mladi košarkaši treniraju i igraju u sportskoj školskoj dvorani. S obzirom da se gradska dvorana u Stella Marisu obnavlja, jako je teško doći do termina za normalno funkcioniranje kluba.

- Za treninge koristimo samo trećinu dvorane jer nam

se termini preklapaju s ostalim korisnicima. Samo kad su utakmice na raspolaganju imamo cijeli teren. Bilo bi dobro da bar jednom ili dva puta tjedno dobijemo samostalno dvoranu, da djeca dobiju više prostora za trening. Nadam se da će nam to biti omogućeno nakon renovacije dvorane u Stella Marisu - o tehničkim problemima izvjestio nas je

dopredsjednik Danijel Lamoš.

Niti financijska situacija ne nudi upravi kluba lagodnu situaciju.

- Iz gradskog proračuna na godišnjoj razini dobijemo 6.500 eura i uz članarine od 25 eura mjesečno, to su nam jedini prihodi. Najveći dio troškova odlazi na plaćanje kotizacije Istarskom košarkaškom savezu, s obzirom da djeca nastupaju u županijskim ligama u svojim uzrastima. Nešto sredstava nastojimo namaknuti i sponzorskim donacijama - podnio je izvješće tajnik Davor Mirković.

Novo vodstvo, puno je entuzijazma, svjesno svih problema i nedostataka, ali ipak ne brine za budućnost košarke u Umagu.

- Nastojat ćemo privući što više mladih u klub i omogućiti im nesmetan rad. Iz te baze s vremenom želimo pokrenuti i ostale dobne kategorije, a uz juniore i kadete jednog dana se nadamo i seniorskoj ekipi. Trenutno je najvažnije dati mladima opciju više u izboru između sporta i ulice - zaključio je razgovor predsjednik Brusić.

Z. GUZIĆ



Photo by  
NOA N7